

Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete

Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete Küldöttközgyűlés



Egyesületünk székházában éves közgyűlését 2024. május 02-án tartotta meg. Elbúcsúztattuk a közelmúltban elhunyt Felügyelő Bizottságunk elnökét Fügedi Istvánt. A 2023-as évről szóló mérleg, közhasznúsági jelentés, felügyelő



bizottság beszámoló és a 2024-es terv ismertetését követően a küldöttközgyűlés egyhangú szavazással elfogadta a beszámolókat. A közgyűlésen nagy számban megjelent küldötteknek köszönjük a részvételt!

Fotó: Ölyüs Piroska - köszönjük.

Edelényi kirándulás

A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete Természetgyógyász klub 2024.05.15-én



Debrecenbe kirándulást szervezett. Az edelényi kastély hazánk egyik legjelentősebb, 300 éves barokk épületegyüttese, unikalitása az a szemet gyönyörködtető rokokó falképsorozat, mely Közép-Európában egyedülálló módon maradt meg. Az udvart a jelenlegi formájában 1910–13-ban alakították ki. A kastély főhomlokzata az itáliai barokk palotákat idézi,

a két szélső torony viszont a közép-európai és magyarországi kora-újkorai várépítészetre utal. Kincses Házat is meglátogattuk, ami a Bódva folyó mentén fellelhető építészeti értékeket valamint a növény- és élővilág ritka csodáit interaktív módon mutatta be. Különlegessége az a 3D-s kisfilm, mely a barlangvilág szépségeit tárta elénk.



Nagyszerű napot töltöttek együtt, csodálatos helyszíneket látogattak, jó hangulatban, kedves barátok társaságában. A klub tagsága nevében köszönetemet fejezem ki a szervezőknek: Bartókné Bojtor Juditnak, Karácsony Sándorné Évának és Burunkainé Lázár Katinak.

Az SM fővárosa ezúttal Eger volt



Eger adott otthont a Sclerosis Multiplex Világnap hazai központi rendezvényének május 25-én. A 25 éves Magyar Sclerosis Multiplexes Betegekért Alapítvány által szervezett SM Világnap küldetése az SM betegségről való ismeretterjesztés és párbeszéd, a betegek és családjaik tudatosságának növelése, az egészséget szolgáló életmód támogatása, a civil közösség erősítése. Cél, hogy a társadalom többet tudjon az SM betegekről, a betegek pedig többet tudjanak saját betegségükről, lehetőségeikről, egymásról. Az SM Világnap szakmai programjának összeállításában a Magyar Neuroimmunológiai Társaság (MANIT) is részt vett, az orvostársaságot dr. Csépany Tünde elnökségi tag, korábbi elnök képviselte, aki előadásában közérthető áttekintést is adott a MANIT új szakmai ajánlásáról.



Az egész napos programra, melynek a Hotel Eger adott otthont, rengetegen érkeztek, akik meghallgatták az előadásokat, majd részt vettek a kiegészítő programokon is, mint a városnézés és az Érseki Palota meglátogatása. A sclerosis multiplex az agyat és az idegrendszert megtámadó autoimmun betegség. Rendszerint fiatal korban jelentkezik, gyógyíthatatlan. A betegek sorsa és kilátásai azon múlnak, hogy az idegrendszer mely részei és milyen ütemben károsodnak. A lehető legkorábbi felismerés és hatékony kezelés növeli a betegek esélyét, hogy több évtizedes távlatban is kordában lehessen tartani a máskülönben rokkantságot, kiszolgáltatottságot okozni képes betegséget. Magyarországon mintegy 10 ezer SM beteg él, a családtagokkal együtt legalább 30-40 ezer ember életét befolyásolja a betegség.